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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

® This appliance is not intended for use by persons (including

Forbid children) with reduced physical, sensory, or mental capabilities, or
lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for
). their safety. Children should be supervised to ensure that they do
</, not play with the appliance.

® If the supply cord is damaged, it must be  replaced by the
Forbid manufacturer or its service agent or a similarly qualified
person in order to avoid a hazard. For household use only.

Y1 cigarette ash, water, match etc.

@@;-The appliance should not be exposed to heat.
Unplug the appliance from the mains supply Socket after use and

~
jﬁfefore every cleaning pull the mains cable, in order to disconnect
he appliance from the mains.

/Do not put any object into openings. Do not use with any opening
~<L blocked. Keep the appliance free of dust, lint, hair etc.

£, Do not use the vacuum cleaner without dust tank or dust filter in
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Do not vacuum any flour, cement etc., in order to avoid the overloads.

The appliance should only be cleaned with a dry or damp cloth,
Forbid it Sshould never be immersed in water. Do not use any solvents for
cleaning.

DESCRIPTION OF THE APPLIACE

« Modern and elegant design

« Multiple air-filter system guarantees a hygienic cleaning
- Driver’s accessories: floor brush, nozzle etc.,

« User-friendly wire rewinder pedal

Suction power
control

Extension
Switch and
Handle

Cord
rewinder

Floor brush
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*Subject to change

TECHNICAL SPECIFICATION

Model MVC-80BS

Power 850W

Voltage 220-240V~, 50-60Hz
Operating pressure >17.0kPa

Sound level: <75dB(A)

Operating radius 8m

ASSEMBLY VACUUM CLEANER

Connect the hose with vacuum cleaner
Insert flexible hose into the air-intake:
Press the knob until it clicks into the position

Remove the flexible hose:

Unplug the appliance and press the knob at the end of the hose. Remove it from the air-intake opening.

Fit the telescopic to the angled pipe.

Fit the floor brush to the telescopic tube

OPERATION

Rewinder pedal

Red mark

S
Telescopic /‘f — -ﬂ'ﬁ-\

tube 'x/c‘rji—h e

Telescopic
tube:

Floor brush e

« Ayellow mark on power cord shows the ideal cable length. Do not expend the cable

beyond the red mark.

- To rewind the power cord, press the rewinder pedal with one hand and guide the cord

with the other hand.



EN: BAGLESS VACUUM CLEANER | Instruction Manual

Suction
power control
Angled pipe

.
¥l

CLEANING TOOLS

Crevice tool:

Press the power switch to switch the appliance on.

Use the electronic speed adjusting to control the suction power of the cleaner.

The suction power can be adjusted with the sliding control on the angled pipe too.

Put the telescopic tube into the fixing hook of the appliance when you have a break.
Caution: Do not transfer the appliance when the fixing hook is used.

For cleaning corner edge and draws etc.: Where is difficult to reach, such as gaps and the keyboard,
bookshelf, and windows.

Sofa brush:

For cleaning bed, sofa, couch etc.

Bristles extended for carpets. Bristles retracted for hard floors.

Dust cup
— If the angled pipe has blockage Insert it into the air intake and switch the appliance on.
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CLEANING AND MAINTENANCE

Empty the dust tank
Dust cup
frame
-7 ®
1. After removing the flexible hose, press the cover lock button and open the dust tank.
2. Remove the dust filter form the tank.
3. Replace the dust filter in the tank.
4, (lose the dust tank until it is locked in the position.

CHANGE FILTER

L5

Replace the motor filter: Open the dust tank and remove the motor filter.
Fix the new filter in the position.

REPLACE THE OUTLET FILTER:

Detach the grille by pulling firmly away from the appliance, remove the outlet filter and replace the new filter. Fix the grille
again.

CLEAN THE FILTER

(lean the motor filter in water and allow them to dry completely before replace them.
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ERROR DETECTION:
Before you contact our services center, please check the following points
Problem Possible reason Active
Motor does not start -Power cord not firmly plugged -Plug into firmly

into outlet

-Check the outlet

-Dust filter needs cleaning
-Dust tank not in position
-Filter blocked

-Outlet damaged -Switch on the appliance.
-Cleaner not switch on
Suction power is weaker -unit clogged -Remove the blockage

-Clean the dust filter
-Close the dust tank
-Clean the filter

The wire cannot be winded
completely.

The wire may diverge the wire
wheel.

Draw the wire a little then rewind.

The wire cannot be draw out

The wire may wind disorder

Press the rewinder button and try again.

Speed adjust does not
work

Appliance is defective

Repair the appliance
(Only specialist) or service agent

Power card winds unwanted back

Rewind mechanisms is defective

Repair the appliance (only specialist)

The dust tank cannot be closed

Dust filter is not in the position

Fix the dust filter and try again

WARMING:

If the supply card is damaged, It must be replaced by the manufacturer or its server agent of a similarly qualified person in order

to avoid a hazarded.
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AVERTISSEMENTS IMPORTANTS DE SECURITE

Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris les
Forbid enfants) ayant des déficiences physiques, mentales ou sensorielles ou
qui manquent d'expérience et de connaissance du matériel, a moins
que celles-ci n‘aient recu les instructions appropriées ou qu'elles ne soient
) encadrées par une personne responsable de leur sécurité pour
utiliser l'outil. Les enfants doivent étre surveillés pour garantir de
ne pas utiliser I'appareil comme jouet.

® Sile cordon est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou
Forbid 5on agent de service ou une personne de qualification similaire, afin
d'éviter tout risque. Congu uniquement pour usage domestique.

“rdes aiguilles, des cendres de cigarettes, deleau des aIIumettes
etc.

“m . . A 72
@ L'appareil ne doit pas étre exposé a la chaleur.

> Débranchez |'appareil de I'alimentation électrique apres utilisation
Z et avant tout nettoyage.

. N'insérez pas des objets dans les évents. N'utilisez pas |'appareil
<1 sises ouvertures sont obstruées. Gardez I'appareil exempt de
poussiére, de mousse, de cheveux, etc.

N'utilisez pas I'aspirateur sans avoir installé un conteneur ou filtre a
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poussiere.

2 N'aspirez pas de farine, de ciment, etc. similaire pour éviter la
surcharge.

Forbid |'appareil ne doit étre nettoyé qu‘avec un chiffon sec ou humide. Il ne
doit jamais étre immergé dans 'eau. N'utilisez pas de solvants pour

nettoyer I'appareil.

DESCRIPTION DU DISPOSITIF

- Conception moderne et élégante;

« Le systéme de filtre a air composé garantit un nettoyage hygiénique;
« Accessoires du dispositif: brosse a plancher, buse, etc.

- Pédale pratique pour enrouler le cable.

Curseurd ec ontroled el a
puissanced 'aspiration

Tuyaux flexible

Tuyaux de rallonge

Touche et régulateur

Poignée

Mécanismep our
enroulerl ec able

Conteneur
de oussiere

Brosse a
plancher

* Sous réserve de modifications.

10
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SPECIFICATIONS
Modele MVC-80BS
Puissance 850W
Tension 220 - 240V~, 50 — 60Hz
Pression de service >17,0kPa
Niveau de bruit: < 75dB(A)
Zone de fonctionnement 8m

ASSEMBLAGE DE L'ASPIRATEUR

Connectez le tuyau a I'aspirateur.

Insérez le tuyau dans I'évent d'aspiration :

Appuyez le bouton jusqu’a ce quil s'enclenche.

Démontage du tuyau

Arrétez I'appareil et appuyez sur le bouton a I'extrémité du tuyau.
Insérez le tuyau dans I'évent d'aspiration :

onnectez le tube télescopique et le tube d'angle.

Fixez la brosse a plancher au tuyau télescopique.

MODE D’EMPLOI

« Lemarquage jaune sur le cordon d'alimentation indique sa longueur idéale.

Ne tirez pas le cable au-dela de la marque rouge.
«Pour rétracter le cable, appuyez d’une main sur la pédale de I'enrouleur de
cable et guidez-la de I'autre.

- Appuyez sur le bouton marche / arrét pour brancher 'appareil.

- Utilisez le régulateur électronique pour contrdler la puissance d'aspiration de I'aspirateur.

Tuyau . B ;
télescopique. /’l\f\ 5
Tuyau
télescopique

Brosse a plancher /

de c?ble.

Marquage

jaune
y Marquage rouge
Bouton

-~ de mettre en
marche / arréter.

11



FR: ASPIRATEUR AVEC CONTENEUR | Instructions d'utilisation

- La puissance d'aspiration peut également étre ajustée avec le Curseur de contrdle
curseur du tuyau angulaire. de la puissance d'aspiration

Tuyau angulaire

- La puissance d'aspiration peut également étre ajustée avec le curseur du tube d'angle.
- Attention : Ne transportez pas 'appareil lorsque le crochet de fixation est utilisé.

OUTILS DE NETTOYAGE

Pointe a alésage étroit :
Pour nettoyer des coins, des bords, et autres. Endroits difficiles d'accés, tels que les interstices et les claviers,
les étageres et les fenétres.

=2\ Brosse a tapisserie :
A4 . , .
“*\ Pour nettoyer les canapés, canapés, divans, etc.

Utilisez le sélecteur de brosse a plancher :
Poils de tapis enlevés. Poils rétractables pour sols durs.

Si le tuyau angulaire est bouché, insérez-le dans le trou d'aspiration et allumez I'appareil.

Conteneur de poussiére
) et

12
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Vider le conteneur a poussiére.
S 9
@ Chassis de conteneur
pour la poussiére
@ °

'

Aprés avoir retiré le tuyau, appuyez sur le bouton de verrouillage du couvercle et ouvrez le conteneur a poussiere.
Retirez le filtre a poussiere du conteneur.

Remplacez le filtre a poussiére de la cartouche.

Fermez le conteneur a poussiére afin quil se verrouille en place.

N =

REMPLACEMENT DU FILTRE

Changer le filtre moteur : Ouvrez le conteneur a poussiére et retirez le filtre moteur. g
Fixez le nouveau filtre en place dans l'aspirateur.

CHANGEMENT DU FILTRE DE SORTIE :

Débranchez la grille en la tirant fermement de I'appareil, retirez le filtre de sortie et remplacez-le avec le nouveau. Refixez la
grille.

NETTOYAGE DU FILTRE

Nettoyez le filtre du moteur a I'eau et attendez qu'il seche complétement avant de le remettre en place.

13
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DEPANNAGE :
Avant de contacter notre centre de service, vérifiez les points suivants:
Probleme Possible cause Solution
Le moteur ne démarre pas. - La fiche du cable d'alimentation - Attachez-le bien.

n'est pas correctement branchée
sur la prise.

- La prise est défectueuse.

- Laspirateur ne se met pas en
marche.

- Vérifiez la prise.
- Branchez I'appareil.

Faible puissance daspiration.

—Tuyau ou évent bouché.

- Le filtre a poussiere doit étre
nettoyé ou remplacé.

— Le conteneur a poussiére n'est pas
en place.

- Le filtre est bouché.

— Supprimez le blocage.

- Nettoyez le filtre a poussiére

- Vlidez le conteneur a poussiére.
- Nettoyez le filtre.

Le cable ne peut pas étre
entiérement rétracté.

Le cable se dévie de I'enrouleur.

Tirez légérement sur le cable, puis
enroulez-le a nouveau.

Le cable ne peut pas étre retiré.

Le cable peut étre enroulé et
déplacé.

Appuyez sur le bouton de
rembobinage du cable et réessayez.

Le régulateur ne
fonctionne pas.

Le dispositif est défectueux.

Réparez-le.
(Ne peut étre effectué que par un
spécialiste ou un agent de service).

Le cordon d'alimentation senroule
de maniére inattendue.

Lenrouleur de cable est
endommagé.

Réparez I'appareil (Ne peut étre
effectué que par un spécialiste ou
un agent de service)

Le conteneur a poussiére ne peut
pas étre fermé.

14

Le filtre a poussiere n'est pas installé
correctement.

Fixez le filtre a poussiére et
réessayez.

AVERTISSEMENT:

Si le cordon est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou son agent de service ou personne qualifiée afin d'éviter

tout danger.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

® Este electrodoméstico no esté disefiado para que lo usen personas
Fer®d- (incluidos los nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o falta de experiencia y conocimiento, a menos que una persona
responsable de su sequridad les haya supervisado o instruido

sobre el uso del dispositivo. Los nifios deben ser supervisados y no
SODY, se les debe permitir usar el equipo de juego.

Si el cable de alimentacidn esta dafiado, debe ser reemplazado
Forbid POr el fabricante, su agente de servicio 0 una persona igualmente
calificada para evitar el peligro. Sélo para uso doméstico.

@m El dispositivo no debe exponerse al calor.
~ Desenchufe el aparato después de su uso y antes de cualquier
Z limpieza para desconectar el aparato de la fuente de alimentacion.

. No inserte ningun objeto en las aberturas. No utilice el aparato
<t sisus aberturas estan bloqueadas. Mantenga la unidad limpia de
~ polvo, musgo, pelo, etc.

£,  No utilice la aspiradora sin un contenedor de polvo o filtro de polvo
Efpinstalado.

15
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No aspire harina, cemento, etc. para evitar la sobrecarga.

El dispositivo solo debe limpiarse con un pafio seco 0 himedo. Nunca debe

sumergirse en agua. No utilice disolventes para limpiar el dispositivo.
DESCRIPCION DEL APARATO

« Disefio moderno y elegante

« Elsistema de filtro de aire compuesto garantiza una limpieza higiénica
- Accesorios para electrodomésticos: cepillo para suelos, boquilla, etc.

- (6modo pedal para enrollar el cable

Deslizador de controld e
potenciad es uccion

Manguera flexible

Tubos de extension

Botony regulador

Mango

mecanismop ara
enrollare Ic able Contenedor

de polvo

Cepillod e
suelo

*Sujetoa cal

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo MVC-80BS

Potencia 850W

Tension 220 - 240V~, 50 — 60Hz
Presion de funcionamiento > 17,0 kPa

Nivel del ruido: < 75dB(A)

Alcance del trabajo 8m

16
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MONTAJE DE LA ASPIRADORA

Conecte la manguera a la aspiradora.

Inserte la manguera en la abertura de succion:
Presione el boton hasta que encaje en su lugar.

Extraccién de la manguera:

Apague el aparato y presione el botén al final de la manguera.

Retire la manguera del puerto de succion.

Conecte el tubo telescopico y el tubo en dngulo.

Fije el cepillo de suelos al tubo telescpico

MODO DE USAR

« Lamarca amarilla en el cable de alimentacion indica su longitud ideal.
No tire del cable més allé de la marca roja.
- Pararecoger el cable, presione el pedal para enrollar el cable con una manoy

guielo con la otra.

« Pulse el botdn de encendido/apagado para encender la unidad.

Marca amarilla

Tubo en angulo

Tubo telescopico //:_ Zﬂ_'{_‘f—

I

1%

Tubo telescopico

Cepillo de suelo /

Marca roja

- Use el requlador electrénico para controlar la potencia de succion de la aspiradora.

Boton de encender/

- La potencia de succién también se puede ajustar con el control deslizante del tubo en éngulo.

17
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Control deslizante
de potencia de succion

Tubo en éngulo

« Coloque el tubo telescopico en el gancho de fijacion de la unidad cuando no esté en uso.
- Precaucion: No transporte la unidad cuando el gancho de fijacion esté en uso.

HERRAMIENTAS DE LIMPIEZA

Punta de didmetro estrecho:
Para limpiar esquinas y bordes, etc.: lugares de dificil acceso como huecos y teclados, estantes y ventanas.
Cepillo para tapiceria:

Para la limpieza de sofés, canapes, sillones, etc.

Utilice el selector del cepillo de suelos:
Cerdas sacadas para moqueta. Cerdas recogidas para suelos duros.

Si el tubo angular se bloquea, introdtzcalo en el orificio de succion y encienda el aparato.

%/ Contenedor de polvo

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Vaciar el depésito de polvo



ES: ASPIRADORA DE RECIPIENTE | Manual de uso

S @
@ Marco del contenedor
del polvo

@ °

Después de quitar la manguera, presione el botén de bloqueo de la tapa y abra el contenedor de polvo.
Retire el filtro de polvo del contenedor.

Reemplace el filtro de polvo del recipiente.

Cierre el contenedor de polvo para que encaje en su lugar.

ol o

CAMBIO DEL FILTRO

i

Reemplace el filtro del motor: Abra el contenedor de polvo y retire el filtro del motor.
Ajuste el nuevo filtro en su lugar en la aspiradora.

Cambio del filtro de salida:

Desconecte la rejilla tirdndola firmemente de la unidad, retire el filtro de salida y reemplacelo por uno nuevo. Vuelva a colocar la
rejilla.

LIMPIEZA DEL FILTRO

Limpie el filtro del motor en agua y espere a que se seque completamente antes de reemplazarlo.

DETECCION DE ERRORES:

Antes de ponerse en contacto con nuestro centro de servicio, verifique los siguientes puntos:
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Problema

(ausa posible

Solucion

El motor no arranca

— El cable de alimentacion no esta
enchufado correctamente a una
toma de corriente

— El toma de corriente esta dafiado
— La aspiradora no enciende

— Enciéndelo bien
— Verifique el enchufe
— Encienda el aparato.

La potencia de succion es débil.

—Tuberia o abertura obstruida

— Elfiltro de polvo necesita limpieza
— El contenedor de polvo no esta

en su lugar

— Elfiltro estd obstruido

— Eliminar el bloqueo

— Limpiar el filtro de polvo
— Cerrar el depdsito de polvo
— Limpiar el filtro

El cable no se puede recoger
completamente.

El cable puede desviarse del carrete.

Tire ligeramente del cable y luego enrdllelo
de nuevo.

El cable no se puede sacar

El cable se puede enrollar y puede
estar desplazado.

Pulse el botdn de retraccion de cable y vuelva
aintentarlo

El requlador no funciona.

El dispositivo esta dafiado.

Reparar la unidad
(Solo puede ser realizado por un especialista
0 un agente de servicio)

El cable de alimentacion se enrolla
inesperadamente atrds.

El retractor del cable esta dafiado.

Reparar la unidad
(Solo puede ser realizado por un especialista
0 un agente de servicio)

El depésito de polvo no se puede
cerrar.

El filtro de polvo no estd en su lugar.

Ajuste el filtro de polvo y vuelva a intentarlo.

20

ADVERTENCIA:

Si el cable de alimentacién estd dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante o su agente de servicio o una persona
igualmente calificada para evitar cualquier peligro..




BG: MPAXOCMYKAYKA C KOHTEVHEP | VHcTpyKus 3a paboTa

BAXHU UHCTPYKLUNN 3A BESONACHOCT

® To3u ypen He e NpefiHa3HaueH 3a ynotpe6a ot nuua (BKNKUNTENHO
Forbid fe11a) C HAMANEHN GUNYECKM, CEH30PHI NI MEHTaNHUA
Bb3MOMHOCTY UK NINLIA, KOUTO HAMAT J0CTATbUHO ONUT U
N03HaHNA, OCBEH aKO He Ca HabMtIaBaHN N aKO He (a MHCTPYKTUPaHU
OT JIULIETO, OTTOBOPHO 3a TAXHaTa 6e30MacHOCT, MO OTHOLLIEHNE
ST Ha ynotpe6ata Ha ypena. [leuara Tpa6Ba Aa ce Habniogasart u He
TpsbBa /1a ce oNycKa a N0A3BaT ype/a 3a Urpa.

® AKo 3axpaHBaLLMAT Kaben e noBpefeH, Toil TpA6Ba Aa bbae
Forbid noqMeHeH 0T NPOM3BOANTENA, HEFOB CEPBU3EH areHT Uau nofo6Ho
KBanuuuupaHo
e, 3a fa ce uberHe onacHoct. (amo 3a butoBa ynotpeba.

'_j He n3non3gaiite 3a BCMYKBAHE Ha NOYNCTBALLN NPENapatu,
¥ =UKepOoCnH, CTbKNa, Urnn, nenen ot uurapu, BoAia, KNEYKu KI/I6pl/IT
N T.H.

W
@ Ypeanr He Tps6Ba 4a Gbae u3naraH Ha TonanHa.

S J3KknK0yBaiiTe ypeda OT eNEKTPUYECKNA KOHTAKT (e[ yn0Tpe6a
o nnpean BCAKO NOYNCTBAHE, 3a ia U3KITOYUTE Ypeaa OT
€NeKTPOo3aXPaHBAHETO.

_// He nocrasaiite HUKakBu npeameTn B oTBOpUTE. He n3non3gaiite
— "5 ypefa, ako 0TBOpUTE My ca 3anyLuenu. [logabpxaiite ypeaa unct
0T Mpax, MbX0Be, KOCMIA 1 Jip.

21
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1, Hewu3snon3gaiite npaxocMykaukara 6e3 MOHTUPaHU KOHTelHep
npax unu GuATHP 3a npax.

___//He nouncrBaitte c npaxocMyKauKkata 0paLiiHo, MEHT 1 p.
~= N0J00HN, 32 a u36erHeTe npeToBapBaHe.

Q) VYpennt TpatBa fa ce NOUNCTBA CaMO CbC CyXa M MOKpa Kbpa.
Forbid Hykora He TpA6Ba Aa Obae noTanaH BbB Bofa. He u3non3gaiite

pa3TBOPUTENN 3a NOYNCTBAHE Ha ypeaa.

OMUCAHWNE HA YPELOA

+ MopepeH n eneraHTeH au3aiiH
« (ncTemarta oT CbCTaBeH Bb3gylleH GUATHP rapaHTUpa XUTMEHHO NOYNCTBAHe
« Axcecoapv 3a ypea: ueTka 3a nog, At3a v T.H.

- YnobeH nepan 3a HaBMBaHe Ha kabena
Mnb3ray 3a ynpaenexne Ha
MOLLHOCTTa Ha BCMyKBaHe

MbBKaB Mapky4

YABMKUTENHN TPBEU

ByTOH 1 perynaTtop

[Opbxka

MexaHuabm 3a

HaBuBaHe Ha kabena KoHTeiHep

3a npax

Yetka 3a

*Nopnexu Ha npomaAHa

22



BG: MPAXOCMYKAYKA C KOHTEVHEP | VHcTpyKus 3a paboTa

TEXHUYECKN CNELIUOUKALIUN

Mogen MVC-80BS

MouwHoct 850W

HanpexeHue 220 - 240V~, 50 — 60Hz
Pa6oTHo HansiraHe >17,0kPa

HuBo Ha wyma: < 75dB(A)

0O6cer Ha pabora 8m

CrNOBABAHE HA MPAXOCMYKAYKATA

(BbpeTe MapKyya C npaxocMyKaukaTa

BKapalite MapKyya B CMyKaTenHua oTBop:

HatucHete KonueTo, 3a A LupakHe Ha MACTOTO U
[lemoHTUpaHe Ha Mapkyya:

/13KntoueTe ypena 1 HaTUCHeTe KONYETO B Kpas Ha Mapkyya.
(OTCTpaHeTe MapKyua 0T CMyKaTefH!A 0TBOp.

‘brnosa Tpbba
(benvHeTe TeneckonuyHata Tpb6a U brnosara Tpbba.
TeneckonuuHa / B ‘(i_:&\
Tpbba /‘3’: L >
3akpeneTe yeTkara 3a Noj KbM TeNieckonnyHata Tpbba TeneckonuuHa
Tpbba
YeTKa 3a no
A Z

HAYUH HA YNOTPEBA

kabena

« KbnTaTa MapKupoBKa Ha 3axpaHBaLLyA Kaben nokasBa UaeanHata My AbmKIHa.
He usternaiite kabena cnep yepBeHaTa MapKupoBKa.
- 3a pa npubepeTe Kabena, HaTMCHeTe Nefjana 3a HaBMBaHe Ha kabena ¢ efiHa pbka,

a C ipyraTa ro HacoyBaiite.
Konta

MapK1poBKa -
YepBeHa MapKupoBka
byToH
« Hatucxete GyToHa 3a BKNIOYBaHe/M3KH0UBaHE, 3a a BKNIOUMTE Ypesa. - 33 BK/IOYBaHe/

« [13non3Baiite enekTpOHHUA perynatop, 3a Aa ynpaBnABare MOLHOCTTA Ha
BCMYKBaHe Ha NpaxocMyKauKata.
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BG: MPAXOCMYKAYKA C KOHTEVHEP | VHcTpyKus 3a paboTa

« MolwHocTTa Ha BCMYKBaHe MOXe a e perynnpa CbLuyo 1 C Tb3raua Ha brnoata [lrb3rau 3a ynpasneHue
Tpbbapboa. Ha MOLLHOCTTA Ha
BCMYKBaHe

brnosa Tpbba

- [locTaBete TeneckonnyHara prﬁa B KyKaTa 3a 3aKpenBaHe Ha ypefia, Korato He ro nonssare.
« BHumaHue: He npeHacmZTe ypeAa, KoraTto e U3noN3Ba KykaTta 3a 3aKpenBaHe.

MHCTPYMEHTW 3A NOYUCTBAHE

HakpaitHuK ¢ Tece oTBOp:

3a nouuCTBaHe Ha bIMW 1 pbGOBeE U NoA06HM: TpyAHOBOCTBIHI MECTa, KaTo NPOAYKY U KNaBUaTypH,
padroBe U npo3opuy.

YeTka 3a Tanuuepuu:
3a noumMcTBaHe Ha KaHaneTa, BaHM, KyLIETKU U T.H.

3non3gaitte (eNIeKTOpa Ha YeTKata 3a NoA:

/13BapeHn KocbmueTa 3a Kunumm. ”pl/lﬁpaHl/I KOCbMYeTa 3a TBbpAK NojoBun
HaCTUNKK.

Ako brnoBata Tp'bﬁa Ce 3anyLimn, BKapaI7IT€ A B 0TBOpPA 3a BCMYKBaHe 11 BKNoYeTe ypeaa.

KoHTeliHep 3a npax
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MOYUCTBAHE N NOAAPBXKKA

® @ @
@ Pamka Ha KoHTeliHepa

/3a npax
e °

e~

(nep oTCTpaHABaHe Ha MapKyya HaTICHeTe byToHa 3a 3aKNioYBaHe Ha Kanaka 11 0TBOpeTe KOHTeliHepa 3a npax.

O1cTpaHeTe GuATHPA 3a Mpax OT KOHTelHepa.

CmeHeTe GpunTbpa 3a npax oT KOHTeiiHepa.
3aTBopeTe KOHTeliHepa 3a Npax Taka, Ye Aa ce 3aK/KuM Ha MACTOTO CUl.

/13npa3BaHe Ha KoHTeiiHepa 3a npax

=

CMAHA HA OUNITHPA

i

(meHeTe MoTopHUA GunTbp: OTBOPETE KOHTEIiHEa 3 NPaX 11 OTCTPaHeTe MOTOPHUA GUATDP.
3akpeneTe HOBUA GUITHP HA MACTO B PAX0CMyKauKaTa.

CMAHA HA OUNTHPA HA U3XOJA:

Pazkauete PeLLeTKaTa, KaTo A APbIHETE CUHO OT Ype/ia, OTCTPAHETE U3XOAHUA ¢MﬂT'bp N0 MeHeTe C HOBMA. 3aerneTe
O0THOBO peLleTKata.

NOYUCTBAHE HA OUNTHPA

[Touncrete MOTOpHUA ¢I/IﬂT'bp BbB BO/IA 1 T0 M3uaKaliTe [1a N3CbXHE HaMmbJHO, npeau aa ro C(Mexute.

ci‘d
< % ﬁo
S
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OTKPUBAHE HA I'PELLKW:

Mpean na ce (BbPKETE C HALLMA CEPBU3EH LIEHTBP, NPOBEPeTe CeHUTE MOMEHTU

= ﬂpaxocmyKauKaTa He (e BKNYBa

Mpobnem Bb3moxHa npuunHa Pewenne

MotopT He cTapTupa — 3axpaHBalLuAT Kaben He e — Bkntouete ro gobpe
BKIIOYeH J00pe B KOHTAKT — lpoBepeTe KoHTaKTa
— KoHTakTsT € noBpeseH — Bkntouete ypepa.

MowHoctTa Ha BCMyKBaHe cnaba

— 3anyLuexa Tpb6a unv oTBOP

— OuATbPBT 32 Npax ce Hyxpae oT
MoYnCTBaHe

— KoHTeiiHep®bT 3a npax He e Ha
MACTOTO (U

— OunTbpbT e 3aApbCTeH

— [pemaxHeTe 3anyLuBaHeTo

— Mounctete duntbpa 3a npax

— 3aTBOpeTe KOHTeliHepa 3a npax
— Moyncrete punTbpa

Kabenbr He moxe Aa ce npubepe
u3uAno.

KabembT Moxe /1a e OTKNOHM 0T
MaKapara.

Jeko usternete kabena, cnej T0Ba 0THOBO
r0 HaBMUiTe.

Kabenbt He Moxe Aa ce u3ternu

Kabenbt Moxe fa ce HaBuBa 1 fa e
pa3mecTeH

Hatucete 6yTOHa 33 HaBIBaHe Ha Kabena
OnuTaiiTe OTHOBO.

Perynatopwr He
pabotu

Ypebr e nospefeH

PemoHTupaiite ypepa
(Mo>e 4 ce HanpaBy camo 0T CneLyuanucT
WK OT CEPBM3EH areHT)

3axpaHBaLLMAT kaben ce HaBUBa
HeouakBaHo Ha3aj

MexaHu3mbT 3a npubupaHe Ha
kabena e nospepeH

PemoHTupaiite ypeaa (Moxe A ce Hanpasu
CaMo OT CMIELMaNKCT UMK OT CEPBU3EH areHT)

KoHTeliHepbT 3a npax He MoXe Aa
60bfie 3aTBOpPeH

OunTHPLT 33 Npax He € Ha MACTOTO
w

3aKkpeneTe GuATbPa 3a Npax v onuTaiiTe
0THOBO

NPEAYNPEXAEHUE:

Ako 3axpaHBalluaT kaben e noBpeieH, Tl Tpﬂ6Ba n1a 6bjie 3amMeHeH oT NPOU3BOANTENA UJIN HETOB CEPBU3EH areHT U oT
e cnozaxoaAila KBaJ'II/I(I)I/IKaLlVIﬂ, 33 J1a ce u36erHe BCAKaKBa ONAacHOCT.




RO: ASPIRATOR CU RECIPIENT | Instructiuni de utilizare

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

® Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv
Forbid (Opii) cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau de catre
persoane care nu au suficientd experienta si cunostinte, cu exceptia
cazului in care acestea sunt supravegheate sau instruite de catre persoana
responsabilé pentru siguranta lor in ceea ce priveste utilizarea
Y/, aparatului. Copiii trebuie sa fie supravegheati si nu trebuie sa li se
permita sa foloseasca aparatul pentru joaca.

® In cazulin care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
Forbid in|ocuit de catre producator, de catre agentul sau de service sau
de cdtre o persoanad calificata similara pentru a evita orice pericol.
Numai pentru uz casnic.

Hﬁ Nu utilizati pentru aspirarea agentilor de curdtare, a kerosenului,

%1 a sticlei, a acelor, a cenusii de tigard, a apei, a betelor de chibrit
etc.

ﬂi& . o v v
@ ‘Aparatul nu trebuie sa fie expus la caldura.

]
Scoateti aparatul din priza electrica dupa utilizare si inainte
de orice curdtare, deconectati aparatul de la sursa de alimentare.

~/Nuintroduceti niciun obiect in gauri. Nu utilizati aparatul daca

=% deschiderile sale sunt blocate. Pastrati aparatul curat de praf,
scame, par etc.
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£, Nuutilizati aspiratorul fard un recipient de praf sau un filtru de praf
. instalat.

¢ Nuaspirati faind, ciment etc. pentru a evita supraincarcarea.

Aparatul trebuie curatat numai cu o carpa uscatd sau umeda. Acesta
Forbia NU trebuie scufundat niciodata in apa. Nu utilizati solventi pentru a
curdta aparatul.

DESCRIEREA APARATULUI

« Design modern i elegant

- Sistemul de filtrare a aerului compozit asigurd o curdtare igienica
« Accesorii pentru aparate: perie de podea, duzd, etc.

- Pedald de picior convenabild pentru retragerea cablului

Cursor pentrur eglarea
puterii de aspirare

Furtun
flexibil

Tevip relungitoare

Buton sir egulator

Maner

Mecanism de retragere
ac ablului

Peried e
podea

*Imaginea este doar orientativa
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SPECIFICATII TEHNICE
Model MVC-80BS
Putere 850W
Tensiune 220 - 240V~, 50 — 60Hz
Presiune de lucru >17,0kPa
Nivel de zgomot < 75dB(A)
Areal de lucru 8m

MONTAREA ASPIRATORULUI

Conectati furtunul la aspirator

Introduceti furtunul in orificiul de aspirare:

Apdsati butonul pentru a se fixa in pozitie
Demontarea furtunului:

Deconectati aparatul si apasati butonul de la capatul furtunului.

Scoateti furtunul din orificiul de aspirare.

Atasati peria de podea la teava telescopica

MOD DE UTILIZARE

Marcajul galben de pe cablul de alimentare indica lungimea ideala a acestuia.

Nu trageti cablul dupd marcajul rosu.

Pentru a retrage cablul, apasati pedala de retragere
a cablului cu 0 mand si ghidati-I cu cealalta.

Teava telescopica

Perie de podea

Pedala de retragere a

Marcaj galben

Marcaj rosu

+ Apdsati butonul ON/OFF pentru a porni aparatul.
« Utilizati requlatorul electronic pentru a controla puterea de aspirare a aspiratorului. -~

cablului
[

Buton ON/OFF
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- Puterea de aspirare poate fi, de asemenea, reglata cu ajutorul cursorului de pe teava unghiulara.

Cursor pentru controlul
puterii de aspirare

Teava unghiulard

+ Introduceti tubul telescopic in carlig pentru a fixa aparatul atundi cdnd nu este utilizat.
« Atentie: Nu transportati aparatul atunci cand folositi crligul de fixare.

ACCESORII DE CURATENIE

Duza cu orificiu ingust:
Pentru curatarea colturilor si a marginilor si altele similare: Locuri greu accesibile, cum ar fi nise si tastaturile,
rafturile si ferestrele.

Perie pentru tapiterie:
Pentru curdtarea canapelelor, fotoliilor, patuturilor etc.

‘(-. b

Folositi selectorul de perii de pe podea:
Perii scosi pentru covor. Perii retrasi pentru podele dure.

._

CURATARE S| INTRETINERE

Golirea rezervorului de praf
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® @ @  Marginea rezervorului de praf
= @
w °

R

Dupa ce ati indepartat furtunul, apasati butonul de blocare a capacului si deschideti rezervorul de praf.
Scoatei filtrul de praf din rezervor.

Tnlocuiti filtrul de praf din rezervor.

Inchideti rezervorul de praf astfel incat acesta s se blocheze in pozitie.

ol o i

SCHIMBAREA FILTRULUI

i

Tnlocuiti filtrul motorului: deschideti rezervorul de praf si scoateti filtrul motorului.
Fixati noul filtru la locul sdu in aspirator.

SCHIMBAREA FILTRULUI DE EVACUARE:

Deconectati grila trdgand-o cu putere de aparat, scoatefi filtrul de evacuare si inlocuiti-l cu unul nou. Reatasati grila.

CURATAREA FILTRULUI

Curdtati filtrul motorului in apd si lasati-I sa se usuce complet inainte de a-l inlocui.
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DEPANARE:

Inainte de a contacta centrul nostru de service, verificati urmétoarele aspecte

Problema

Posibila cauza

Solutie

Nu porneste motorul

- (ablul de alimentare nu este bine
conectat la o prizd

- Contactul este deteriorat

- Aspiratorul nu porneste

- Porniti-l bine
- Verificati priza
- Porniti aparatul

Puterea de aspirare este slaba

- Teavd sau deschidere blocata
- Filtrul de praf trebuie curdtat
- Recipientul de praf nu este la
locul lui

- Filtrul este infundat

- Indepartati blocajul

- Curdtati filtrul de praf

- Inchideti recipientul de praf
- Curatati filtrul

(ablul nu se retrage complet

(ablul poate fi deviat de pe bobina.

Trageti usor de cablu, apoi retrageti- din nou.

(ablul nu se retrage

(ablul se poate retrage si intercala

Apdsati pedala de retragere a cablului i
incercati din nou.

Regulatorul nu functioneazd

Aparatul este deteriorat

Repararea aparatului (Poate fi efectuatd
numai de catre un specialist sau un agent de
service)

(ablul de alimentare se retrage
singur

Mecanismul de retragere a cablului
este deteriorat

Repararea aparatului (Poate fi efectuata
numai de cdtre un specialist sau un agent de
service)

Rezervorul de praf nu se inchide

Filtrul de praf nu este la locul lui

Fixati filtrul de praf si incercati din nou

AVERTISMENT:

In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de citre producétor sau de catre agentul de service al
acestuia sau de cdtre o persoana calificata in mod corespunzdtor pentru a evita orice pericol.




GR: HAEKTPIKH ZKOYTMA ME KAAO | Eyxepidio Aerroupytiv

IHMANTIKEZ OAHTIEX AXQOAAEIAZ

Auti n ouokeun dev mpoopiletar yia prjon amé dtopa
Forbid (OUUMEPINAPPAVOPEVWY TRV TTAIOIWV) UE HELWUEVEC OWUATIKEC,
aloBntnplakéc f dravonTiké IKavOTNTEC, i ENNELPN epmelpiac Kal
YVWONG, EKTOC Kal av EXouv Thv emomTeia i} v kaBodnynon OXETIKG e T
<~ XpHon tn¢ ouoKeLR¢ amo dtopo umeLBuvo yia TV AoPAAELG TOUC.
<~ Ta madid Oa mpémel va emmpolvTal yia va €a0paNioTei 0Tl dev
“Ba XPNOLUOTTOLO0V T GUGKELH WG TatyVidL.

® Edv o kaAwdio tpopodoaiag £xel umootei (npid, mpémel va
Forbid QVTIKATAOTAOEL amd TOV KATAOKELAOTH, TOV QvTITPO0WMO TOU 1y
napopolo e&e1dikeupévo atopo, mpog amouyn Kivduvou. Mévo yia

OIKLAKI| Xpron.

/@j H ouokeun Oev mpémel va extiBetal o€ Beppotnta.

> AnoouvdéeTe T ouoKeur am6 T Tipia Peta T xprion Katmiptv and
= ka0e kaBaplopo ya va amoouvéoete T GLUOKELT Ao TNV mapoxN

pebparog.

//Mnv €l0dyeTe Kavéva aVTIKEipEVo ota avoiypata. Mn
S2L XPNOIUOTOLEiTE TN OVOKELN €GV Ta avoiypaTa Tng ival gpaypéva.
Awatnpeite tn ouokeun kaBapr amd okovn, Ppoa, TPiXEC KA.
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Mn xpnotpomoleite TV NAEKTPIKN koA Xwpi¢ va €xel TomoBetnOei
57 boxeio okovng i giktpo akovng.

Mnv okoumiete pe nAeKTPIKN oKoUTa alebpl, TOIPEVTO KA. TTapopola

2

5 YTV amo@uy UMEPPOPTWONC.

H ouokeur mpémet va kabapiletar povo pe ateyvo 1 Bpeypévo mavi.
Forbia A&V TIpémeLoté va Pubiletar o€ vepd. Mn xpnotpomoteite S1aAUTEC
yla Tov KaBapiopo e GUoKELNC.
MEPITPA®OH THZ XYXKEYHX

« Movtépvo Kat Kopog oxedIaopog

« To obotnpa mov amoteheital amd @iktpou aépa eyyvdtal uyleo kabaplopo
« A&eooudp Tng ouokeung: Méhpa damédou, akpopualo KA.

+ Bohikd mevtah meptéhiéng kahwdiov

ONiobNTApag eAéyxou
10x00g avappdenong

EUkopTtrTog
owAAvag

Fwviakég
owArfvag

ZwArveg eTTEKTAONG

Koupi kai puBuioTig

Mnxaviopog.
TUAiypaTog Tou
kaAwsiou

*Ynokertal 6e aMayég
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TEXNIKEZ NPOAIATPADEX
MVC-80BS
OYUC S50 W
aon 220 —240V~,50 — 60Hz
| [licon AetToupyiac 12.0 kPa
Einedo BopuBou: 75 dB(A)
FOpoc epvaaiac 8m

XYNAPMOAOTHXH THZ HAEKTPIKHZ ZKOYMNAZ

Yuv£0TE TOV EUKAUMTO GWARVA TNV NAEKTPIKT OKOUT

Eloayayete Tov ekapmto 6wAqva 0To dvolypa avappogneng:

Mathote 0 Koupni péxpt va acpahioel otn Héon Tou

Agaipeon Tov eVKapmTov GwARVA:

AmevepyomolnoTe Tn OUOKELN Kal TATHOTE TO KOURME 0T TEAOC TOU GwAval.
AgaipéoTe Tov EUKAPITO GWANVa amd To Avolypa avappoenong.

YuvdéoTe TOV TNAEOKOMIKG OWANVA KAt TOV ywviake owAiva.

Tnheokomikdg
owhivag

Tuvdéote T Bovptoa SaméSou oTov TAAETKOMIKO GwNiVa T”M,m(o""“"(
owAivag

MéNpa damédou y

TPOMNOXZ XPHZHZ

Mevtd meptéhiéng
« Hitpn onpavon oto kahwdio popodoaiag umodnAwvel To 18AVIKG PKOG TOU. kahwdiou
Mnv tpapare to kahwdio mépa amd To KOKKIVN Grpaven.
« Tavatpapnéete 1o kahwdio, matiote To mevtal meptéhéng
kahwdiou pe To éva xépt Kat 08nyROTE To i To GAo.

Kitpwn ;
OfHavONS Kok orpavon.
« [latroTe T0 Koupni Evepyomoinang / amevepyomoinang yia va vepyomnoloETe Tr GUOK
- Xpnowomotrote Tov NAeKTPOVIKO pUBLOT yla va ehéyEeTe TNV LoXU avappdnong e NAEKTPIKAG okouag.
Kouvpmi
evepyomoinone/
amevepyomoinong
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« Hox0¢ avappoenong pmopei emiong va pubpioTei kat e Tov oloBnTipa ywviakol cwAqva.

OMoBntrpag ehéyyou
10x00¢ avappopnong

lwviakd¢ owAivag

« TomoBeTroTe Tov TNAEOKOTIKO 0WAVa 0TO AYKIOTPO Y1 Ve a0@aNiGETE T GUOKEUN 0Tav dev To Ypnolomoleital.
« [Ipoooyn: Mnv petagépete Tn ouoKeur) GTav XpnolpomolEiTal To AyKIOTPo MPOGAPTNONG.

EPFAAEIA KAGAPIZMOY

Axkpoguato otevrg omi:
la Tov KaBaplopo ywviwv Kat dkpwv Kat mapdpota: Abekoha mpoaBdotya pépn, 6TMWG Kevd Kat mMAnKTpoAdyla,
pdeta kat mapddupa.

la Tov KaBapiopo kavamédwy, vuipaviay, kpefatiov K.Am:

\ —— Bolptoa tanetoapiac:
e \ p p
\:-."\.

Xpnatpomorote Tov emhoyéa Tou méhpatog damédou:
Avaonkwpéveg Tpixeq ya yahid. Avaoupépeveg tpixec yia okAnpa dameda.
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KAOGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

Adelaopa Tou doyeiov okovng
@ @ Mhaioo Soygiov okévNg

@®@/

Aol agatpéoete Tov EOKAUTTO GWARVA, TIATHOTE TO KOUTT KAEWSWHATOC TOU Kamakiol kat avoi€te to doyeio okovng.
Agaipéote 1o piktpo okovng amo to doyeio.

Avtikataothote to @iktpo okovng amo to doyeio.

Kheiote 10 doyeio okovne wote va aopahioel otn Béon Tov.

hwnN=

AANATH OIATPOY

E;

AMaSte 1o @iktpo Tou potép: AvoilTe To doeio oKV Kat apalpéoTe TO QINTPO TOU POTEP.
Aogahiote 1o véo @iktpo oTn B€on Tou 0TV NAEKTPIKN OKOUTA.

ANayn Tou piktpou §6d0u:
Amoouvdéate To miéypa Tpafwvtag To 0Tabepd amd Tn GUOKEUR, agaipéoTe To GiNTpo €060V Kal AVTIKATAGTAGTE TO | TO VEO.
EmavatomoBetriote To méypa.

KAOAPIZMOZ TOY OIATPOY

KaBapiote 1o piktpo Tou POTéP € VEPO KAl MEPIUEVETE VA OTEYVWOEL EVTENGS TPV TO AVTIKATAOTHOETE.
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% &
O
b s
ANIXNEYZH ZOAAMATQN:

Mpw emkowwvAoETE pe To KEVTPO 6€pPIC pag, eENéyEte Ta akohouBa onpeia
MpoBAnpa MOavn artia \von
To potép dev Eekva - To kaAwdio pelpatog dev eival — Evepyomotqote v kaha

0W0Td ouvdedEpEvo o€ TipiCal — EAéy&te iy mpila

- Hmpia éxe1 kataotpagei — Evepyomoinote T ouokeur.

- H nAextpikn okoOma dev avdpet

H 10x0¢ avappognong eivat xapnAn |- Bouhwpévog owAivag i dvotypa |- Apaipéote To pmhokdplopa

- To giktpo okdvng xperdletal — KaBapiote 0 9iktpo okdvng
kaBaplopo — Kh\eiote o doyeio okovng
- To doyeio akovng dev eivat otn — KaBapiote 10 @iktpo
0¢0n Tov
- To gﬁ'mg givar Bovdwpévo
To kahwdlo ogv pmopei va amooupbei  [To kaAwdlo pmopei va amokhivetamd  [TpaPréte ehagpd To KaAwALo Kat
IMipwe. Tov KOAvGpo. TuMiéte 1o Eavd.
To kahwdlo Oev pmopei va tpapnytel  [To kahwdio pmopei va TukixBei katva  [atiote To Koupmi enavapopag
0] el petatomotei Kahwdiov Kat dokipdote avd.
0 puBpioTn dev H ouokeun uméotn PAGN Emokevdote Tn ouokeun
ElToupyei (Mmopei va yivel povo amé e11k6 i
avtimpoowmo oéppic)
To KaA@d10 pedpatog TUMiyel 0 pnxaviopog mepituliypatog Tou Emokeudote T ouokeur (Mmopei va
anpoadoknta miow kaAwdiov €ivat KATEOTPAPEVOC ivel povo amoé €6k6 f avumpdowmo
0¢pPIc)

To doyeio akovng dev pmopei va Kheioet[To @iktpo okovng Oev €ivat otn Béon  [TomoBetote T0 PikTpo okovNC Kat
Tou dokipdote Savd

MPOEIAOMNOIHXH:

Edv o kahwdto Tpo@odoaiag Exel uMOTE {niuid, TPEMeL va avTIKaTaoTadel amd Tov KATAoKEVATTH, Tov avTimpdswro aéppig 1
an6 mpoowno pe katdMnAn €1dikeuon, yia va amogeuyBei omotovdnmote Kivouvo.
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MPOU3BOAUTEN U BHOCUTEN:
Keren 00L; EIK: BG123670208; Cogua, n.k. 1836, 6yn. Bnagumup Baos N2 39, et. 7;
Tenedon: +359 2 8691023; Dakc: +359 2 8691025; e-mail: sales@keten.bg; www.keten.bg

MANUFACTURER AND IMPORTER:
Keten LTD.; VAT: BG123670208; fl. 7, 39 Vladimir Vazov bivd., 1836, Sofia, Bulgaria
Phone: +359 2 8691023; Fax: +359 2 8691025; e-mail: sales@keten.hg; www.keten.bg

EN: The symbol means that the product should not be disposed of with household waste in order to avoid
environmental contamination and human injury. Take the appliance to a specialist recycling center for electrical
appliances. / FR: El simbolo significa que el producto no debe desecharse con la basura doméstica para
evitar contamination ambiante et lésions humaines. Lleve el aparato a un centro de reciclaje especializado en
electricidad. accessoires./ ES: El simbolo significa que el producto no debe desecharse con la basura doméstica
para evitar contaminacion ambiental y lesiones humanas. Lleve el aparato a un centro de reciclaje especializado
en electricidad. accesorios. / BG: To3u CMBON 03Hauaga, Ye MPOMyKTa He TpsbBa [ Ce U3XBbPAsA 33eaHO
C OCTaHanwTe OUTOBM OTNAbUY, 33 fla Ce M30ETHe 3aMbPCABAHE Ha OKOMHATa CPe/a 1 HapaHABaHe Ha Xopa.
OTHeceTe ypena B CrieLan3vpaH nyHKT 3a peuykanpaHe Ha enekTpoypeau. / RO: Acest simbol indica faptul,
cd produsul nu trebuie aruncat impreund cu deseuriile menajere pentru a fi evitatd poluarea mediului i afectarea
sanatatii umane. Duceti aparatul la un centru specializat de colectare a aparatelor electrocasnice pentru a fi
predate spre reciclare. / GR: Auté 10 aUpBoAo onuaivel 81t To Tipoidv dev Ba mpémel va amoppintetal padf pe
GMa olkiaka anoppluuata yia va amo@evxBel n dhuvan Tou TePIBAMOVTOC Kal 0 TPAULATIOUOS avBpwmwy.
MnyaiveTe Trn oUoKeUN O€ EI0IKO KEVTPO QVAKUKAWONG NAEKTPIKWY GUOKEUWY.
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